

## **Ответ на запрос заставил себя ждать**

Корреспондент «Озодагон» в городе Худжанде Джамшед Маъруфов 2 февраля 2015 года в целях подготовки аналитического материала направил в Управление здравоохранения и социальной защиты в Согдийской области запрос относительно проблем в сфере здравоохранения региона. После неоднократных телефонных звонков лишь 9 февраля был получен ответ на запрос.

Об этом сообщил мониторинговой службе НАНСМИТ Джамшед Маъруфов.

Вопреки требованиям законодательства Республики Таджикистан о праве на доступ к информации трехдневный срок предоставления информации не был соблюден со стороны ответственных лиц. Наряду с этим, при получении ответа корреспондент наткнулся на недоброжелательное отношение, вплоть до угрозы в свой адрес от сотрудника в приемной руководителя Управления здравоохранения и социальной защиты Согдийской области.

**Мониторинговая служба НАСМИТ**